

ОТЗЫВ

о работе обучающегося 042 учебной группы, 5 курса,
очной формы обучения, 2014 года набора, по специальности 40.05.02 –

Правоохранительная деятельность

Шайдуллина Аниса Рафисовича

в период подготовки выпускной квалификационной работы
на тему «Криминологическая характеристика и предупреждение незаконного
оборота новых потенциально-опасных психоактивных веществ»

При выборе темы выпускной квалификационной работы слушатель проявил заинтересованность и желание разобраться в поставленной проблеме. В соответствии с выбранной темой автор сформулировал цели задачи, объект и предмет исследования. Показал умение анализировать, систематизировать и обобщать статистические и эмпирические данные.

В работе автор провел взаимосвязь теоретических положений с практическими примерами из деятельности органов внутренних дел (УНК МВД по РТ). Во введении автор отразил актуальность, методологическую основу, теоретическую и практическую значимость проведенного исследования. В заключении слушателем были сформулированы обоснованные выводы и предложения по теме исследования.

Подготовка исследования осуществлялась без нарушения установленных сроков. Недостатки, выявленные в ходе промежуточных проверок работы, в основном исправлены.

Автор постарался разобраться в достаточно сложной проблеме (предупреждение и противодействие незаконному обороту новых потенциально-опасных психоактивных веществ). Особое внимание обращено на современные тенденции в сфере незаконного оборота наркотиков, наркобизнеса, лоббирования наркомафией собственных интересов. А.Р. Шайдуллин попытался предложить способы пресечения и предупреждения фактов незаконного сбыта новых потенциально-опасных психоактивных веществ, совершаемых бесконтактным путем. Сформулированные выводы подкреплены анализом статистики и примерами из следственной и судебной практики.

К сожалению, в работе много внимания уделяется анализу ст. 228, 228.1 УК РФ, при этом недостаточно рассматриваются проблемы, связанные с правоприменительной практикой и перспективой использования для привлечения виновных к уголовной ответственности ст. 234.1 УК РФ. В списке использованной литературы не указаны многочисленные труды преподавателей Казанского и Сибирского юридических институтов МВД

России по данной проблеме. В ряде случаев сноски и список использованной литературы оформлены с нарушением библиографических требований. При этом, высказанные замечания носят частный характер и не сказываются на благоприятном впечатлении от подготовленной рукописи.

В целом работа выполнена на актуальную, теоретически и практически значимую тему, поставленные вопросы раскрыты достаточно полно. При подготовке исследования автор использовал современные нормативные, научные, учебные, справочные источники. Оформление работы соответствует предъявляемым требованиям.

Выпускная квалификационная работа слушателя А.Р. Шайдуллина на тему: «Криминологическая характеристика и предупреждение незаконного оборота новых потенциально-опасных психоактивных веществ» рекомендована к публичной защите и заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель -
начальник кафедры криминологии и
уголовно-исполнительного права
Казанского юридического института
МВД России
кандидат юридических наук, доцент
полковник полиции

«28» июня 2019 г.



С отзывом ознакомлен «1» июля 2019 г. Шайдуллин А.Р. Шайдуллин

РЕЦЕНЗИЯ
на выпускную квалификационную работу
слушателя 042 учебной группы

Шайдуллин Анис Рафисович
на тему «Криминологическая характеристика и предупреждение незаконного
оборота новых потенциально-опасных психоактивных веществ»

Одним из приоритетных направлений деятельности правоохранительных органов, и в первую очередь органов внутренних дел, является борьба с преступлениями, связанные с незаконным оборотом наркотических средств. Причем на данный момент времени, оборот новых потенциально-опасных психоактивных веществ стал резко увеличиваться, в связи с чем данная работа является актуальной.

Предварительная оценка существующей системы организации оперативно-розыскной деятельности органов внутренних дел по выявлению и предупреждению преступлений, связанных с оборотом новых потенциально-опасных психоактивных веществ показывает, что она имеет существенные недостатки, остро нуждается в совершенствовании и применению новых подходов к решению указанной проблемы.

Заявленная тема автором раскрыта в полном объеме, цели, структура и задачи соответствуют содержанию и теме работы.

При изучении и раскрытии вопросов дипломной работы, автору удалось отразить имеющиеся спорные точки различных авторов, а также отобразить свою позицию, аргументировав ее, что позволяет сделать вывод о том, что теоретический и практический уровень дипломной работы достаточно высок.

Структура работы соответствует теме и поставленным целям и задачам и состоит из введения, основной части (трех глав, объединяющих восемь параграфов), заключения и списка использованной литературы.

Список использованной литературы по данной теме достаточно полный, актуальный и отражает современное состояние исследуемой проблемы.

Среди основных положительных моментов работы следует отметить подробное и детальное изучение ключевых проблем по данной теме, выработке предложений по их решению. В работе автор приводит различные точки зрения на все имеющиеся спорные вопросы и не ограничивается простой констатацией спорности взглядов, которые имеются в современной литературе.

Также следует отметить то, что автором весьма качественно осуществлена подборка материала для изучения рассматриваемой темы, проведение самостоятельного анализа литературы и судебной практики.

Работа логически выстроена, написана научным языком.

Автор работы проявил достаточную степень самостоятельности в подборе и анализе литературы, наличии и обоснованности теоретических и практических выводов и предложений.

Выводы и умозаключения, полученные в результате проведения автором собственного авторского исследования, логически правильно обоснованы и доказаны.

К достоинствам дипломной работы следует отнести четкий, грамотный, понятный стиль изложения, глубокое и тщательное изучение проблем по данной теме и выработке рекомендаций по их решению, оправданную и законченную аргументацию выдвинутых тезисов.

Оформление выпускной квалификационной работы осуществлено в соответствии с предъявленными требованиями, библиография составлена верно и является актуальной для анализа данной проблемы.

Существенных недостатков в работе не выявлено. Работа оставляет положительные впечатления, соответствует всем предъявленным требованиям.

Выпускная квалификационная работа Шайдуллина А.Р. представляет собой самостоятельное исследование и заслуживает оценки «отлично».

Оценка рецензента отлично

Рецензент

Нагаевский Арслан Чали

(ученая степень, ученое звание)

МВД по Республике Татарстан

(должность, специальное звание)

изделии из пластика

(подпись)

Р.У. Тажев

(инициалы, фамилия)



2019 г.